

我市举行徒步走活动，百余人冒雨走上沪苏通长江公铁大桥

# “跨过”长江，近距离感受雄伟壮阔



我市举行“跨过长江去”徒步走活动。  
记者李波

晚报讯 “能够在大桥通车前，以徒步走的形式跨越长江将让我一生难忘。”昨天，在沪苏通长江公铁大桥通车前夕，由南通市体育局牵头组织的2020“跨过长江去”徒步走活动，在沪苏通长江公铁大桥公路桥面举行。来自我市通州区、崇川区、港闸区的市民代表，南通大学体育学院大学生代表及大桥一线建设者等100多人冒雨参加了当天的活动。

沪苏通长江公铁大桥是国内最大跨度斜拉桥和世界上首座跨度超千米的公铁两用斜拉桥，不仅是全国“八纵八横”高铁网中沿海铁路大通道的咽喉工程，也将带来整个长三角经济版图的重构，对推动长三角经济一体化发展具有重要意义。

“我是一名徒步运动爱好者，平时参加过很多徒步活动，今天能和徒步友们一起在大桥上徒步，具有特殊的纪念意义，我为自己是一名南通人而感到骄傲和自豪。”来自崇川徒步运动协会的陈芹激动地表示。

“大桥通车对于港闸人来说感受最贴近，今天能够在通车前走上大桥，用脚跨越长江，近距离感受壮美的大桥，让我感到无比骄傲！”港闸区市民杨启香高兴地说。

“今天来到大桥我的第一感受就是很兴

我市公众代表参观沪苏通长江公铁大桥、南通西站

## 上桥进站“抢鲜”体验



参观体验。  
记者黄哲

晚报讯 昨天，市人大代表、市政协委员、劳模代表、市级机关老干部代表、铁路沿线各县(市、区)交通一线职工代表、市民巡访团部分成员等150余人受邀，前往沪苏通长江公铁大桥公路层桥面、南通西站进行参观体验。

作为世界上首座跨度超千米的公铁两用桥梁，沪苏通长江公铁大桥工程规模之大、施工难度之高、科技创新之多，创造了世界桥梁和中国桥梁建设的多个新纪录，代表着当前中国乃至世界同类桥梁建设的最高水平。眼下，沪苏通长江公铁大桥已准备就绪、静待通车。“大桥通车后，将推动南通深度融入上海一小时经济圈，为南通经济发展添加新的动力。”市政府原副市长朱晋仁立桥上，按捺不住激动之情。市民巡访团团员魏秀芳与其他代表一起，正忙着在桥上留影。她告诉记者，作为南通人她倍感幸福，她还和朋友一起报名参加了“通车一日游”。“盼望的日子终于要来到，南通将全方位融入苏

南、全方位对接上海，南通将迎来更大的机遇，迸发出更强的活力。”市民巡访团副团长杜国元说。

南通西站总建筑面积5.2万平方米。南通西站在装修中创新性融入了南通非物质文化遗产——蓝印花布、板鹞风筝等元素，是一座主题突出、文化深厚、颇具现代魅力的新时代高铁客站。“这条铁路开通以后，将大大便利老百姓出行，对我们南通社会发展也将大有裨益。”市政府原副市长、市政协原副主席马汉坤说。

南通西站站房外形蕴以江海汇流、鸥翔于海的设计意图，昭示着南通借助高铁展翅腾飞的城市未来。市民巡访团宣传组副组长、南通市新四军研究会主办杂志《南通铁军》副主编戴卫民告诉记者，初次来到南通西站，不禁被站房宏伟精美的外观所吸引，他相信，南通的经济必将伴随高铁开通迎来腾飞。

记者严春花

## 如皋对口单招本科上线人数再获全省第一 该项第一的成绩已连续保持16年

晚报讯 根据统计数据显示，2020年如皋职教对口单招考试再次续写辉煌，对口单招本科上线人数第16年列全省第一。汽车、市场营销专业本科上线率90%以上，服装、建筑、体育专业本科上线率80%以上。

2020年，如皋市职业学校共有1493名学生参加省对口单招考试，其中939人达到本科线，上线率为62.9%。据统计，如皋全市对口单招本科上线人数，占全省职教对口单招本科招生计划总数近1/5，连续16年列全省第一。

如皋职教对口高考取得全面丰收，连续16年全省折桂，得益于常年对于对口单招考试的深入研究，得益于全体职教教师的勤勉耕耘，得益于社会各界和全市人民长期的关心和支持。如皋市教育局表示，

下一阶段市教育系统将不断加强职业教育研究，丰富职业教育办学层次，深化产教融合，开展校企合作，更好地服务我市经济社会发展。

据了解，对口单招又称对口高考，是对中等职业学校毕业生招生，需要加强中等职业学校毕业生对口升高职的专业技能考试，以专业技能成绩为主要录取依据的招生办法。对口单招是有别于普通高中生参加普通高考的另一个概念，主要是为了培养应用型高技能人才而推出的一种招生形式。对口单招探索了一种新型的中、高职相互衔接的人才培养模式，丰富了高等职业教育的内涵，也有力推动了中职教育的发展。

通讯员李加峰  
记者沈樑

## 人社技能练兵比武强服务 将选出13名选手参加省赛

晚报讯 昨天上午，2020年全省人社窗口单位业务技能练兵比武南通市选拔赛在东方大厦举行，全市9个县(市、区)和市本级组成10支代表队，每队10名选手，共100人同时进行了闭卷笔试。

自全省人社窗口单位业务技能练兵比武活动启动以来，我市各级人社部门积极作为、对标找差，将各种学习活动融入日常业务中，鼓励非窗口单位工作人员积极参加，全市共有2000多人参与活动，实现市、县、乡镇(街道)、村(社区)全覆盖和前后台人员、编制内外人员全覆盖；依托全国人社窗口单位业务技能练兵比武在线学习答题平台进行常态化学习，形成“日日学、周周练、月月比”机制，每周对在线学习答题情况进行全市通报，形成了比学赶超、奋勇争先的良好氛围。

此次设区市选拔赛由省人社厅统一组织，试题涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和党的十九届二中、三中、四中全会精神，以及就业创业、社会保险、人事人才、劳动关系、综合服务标准规范等方面内容。“自2018年转业以来，我主要从事的是党建工作，对业务了解得还不够透彻。”选拔赛结束后，来自市社保中心的冒佳胤表示，通过这次练兵比武的集中学习和实际操练，政治素质、业务素养和服务技能都有了很大的提高。

据了解，我市将择优选拔两支县(市、区)代表队和全市笔试成绩排名前5名，共13名选手，参加7月底举办的全省选拔赛。

通讯员陈舟  
记者何家玉

## 线上线下同学习参观 禁毒“云直播”，关注走一波

晚报讯 26日，市禁毒办、市公安局、市药品不良反应监测中心联合在港闸区禁毒教育馆开展第33个国际禁毒日活动，通过“云体验”网络直播，吸引众多网友参与。

今年的禁毒日主题是“健康人生，绿色无毒，拒绝毒品，远离犯罪”。在主持人和禁毒小讲解员的引导下，线上线下观众一同观看了学生禁毒作品展，来到港闸区禁毒教育馆，了解当下禁毒形势、常见毒品及危害。直播中还展开禁毒知识问答，引来网友踊跃参与。

去年以来，全市共破获毒品刑事案件174起，其中公安部、省公安厅目标案件6起，千克以上大要案件两起，公诉涉案犯罪嫌疑人314人，缴获各类毒品16.8千克，查处吸毒人员931人。“禁毒工作任重道远，深入推进青少年禁毒宣传教育工作尤为重要。”活动现场，市公安局禁毒支队副支队长周小峰表示，吸毒给个人健康、家庭和谐和社会稳定带来严峻挑战，公安机关坚持严打毒品违法犯罪不手软，青少年一定要增强识毒、防毒、拒毒意识。市药品不良反应监测中心主任药师周利贤呼吁广大市民，合理用药，预防滥用，远离毒品，珍爱生命。

记者张亮 通讯员丽娟



禁毒小讲解员。记者张亮